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IMIE 1 NAZWISKO[

)

SPRAWDZIAN LOGARYTMY POTEGI PIERWIASTKI

POZIOM PODSTAWOWY
CZAS PRACY: 60 MIN.

SUMA PUNKTOW: 34

ZADANIE 1 (2 px1)
Wykaz, ze liczba a = log, 58 —log 1 0,25 jest liczba wymierna.

ZADANIE 2 (2 PKT)
Oblicz 2logs 2 + logs 3.

ZADANIE 3 (3 PKT)

3.2201.7.219.52
Oblicz e

ZADANIE 4 (3 PKT)
i-a(3)”
5-(3)

Przedstaw w postaci nieskracalnego utamka zwyktego.

ZADANIE 5 (3 PKT)
Danesax =2 — ﬁly 5v2 4+ 1. Obhcz <

ZADANIE 6 (3 PKT)

1,125
Zapisz podane wyrazenie w prostszej postaci: ( (%) : 35> .

Nl—

ZADANIE 7 (3 PKT)

Wykaz, ze liczba \4[‘[ - 23 3 jest liczba wymierna.

ZADANIE 8 (1 PKT)
Liczba log, (log 30 — log 3) jest réwna liczbie

A)2 B)1 0)-1

ZADANIE 9 (1 PKT)
Liczba log, (log, 3) jest rowna

A) -2 B)1 Q)2

D)0

D)-1
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ZADANIE 10 (1 pk1)
O liczbie x wiadomo, ze log; x = 9. Zatem

A)yx =93 B)x = 1 Ox=2
ZADANIE 11 (1 pxT)
Liczba log; 75 — 21og, 5 jest rowna
A)logs 5 B) log, 50 C) logs 25
ZADANIE 12 (1 pkT) 50 a0
Wyrazenie W = (2)” ()" jest réwne

90 2000
A)(3) B)1 9 ()
ZADANIE 13 (1 pkT)
Liczbe ¥/v/5 mozna zapisac inaczej w postaci
A) V5 B) V5 0 ¥5
ZADANIE 14 (1 rxT)
Liczba 240 - 42 jest réwna
A) 440 B) 860 Q) 8800
ZADANIE 15 (1 PKT)
Liczba (16 79" 5) jest réwna
A) 126 B) 6° C) 62
ZADANIJ; 16 (1 pkT)
Liczba 35 - V/92 jest réwna
A) 3 B) 3% C) 3°
ZADANIE 17 (1 pxT)
Suma kwadratéw liczb —51 —4 jest rowna:
A) 81 B) —41 C) -9

ZADANIE 18 (1 pk1)
Wyrazenie v/4 - 16 - % zapisane w postaci potegi liczby 2, to

A)2% B)2~3 Q)23

ZADANIE 19 (1 pkT)

Liczba v/8 + \/> + V32 2 jest réwna
A)4+/40 B) 2 + /56 Q) 4+6v2

D)x =3°

D) log, %

D) 450

1
D) s55m

D) 3*

D) 41

D)4+ V12
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ZADANIE 20 (1 pkT)
Jeslix = V2 + lL,y=2- V2, to liczba % jest réwna

A) 8253 B) 6243 C) 6v23 D) -3

ZADANIE 21 (1 pxT)
Liczba 3° - 2712 . 812 jest rowna
A) 3143 B) 371 C) 9142 D) 971

ZADANIE 22 (1 PKT)
Najprostsza postacia wyrazenia (v/3 + 2)? jest
A)7 +4/3 B) 7 Q)5 D) 4/3
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